

# Протокол

№

гр. София, 02.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова**

**Атанас Николов**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **6004** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 10:03 часа се явиха:

Касаторът [фирма]: редовно призован, не се представлява.

Постъпила е молба от адвокат П. за даване ход на делото.

Ответникът Централно управление на Национална агенция за приходите (ЦУ на НАП): редовно призован, не се представлява.

Постъпила е молба за даване ход на делото.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Първолета Станчева.

Прокурор С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА депозирана на 20.07.2020 г. молба от касатора чрез адвокат П., с която, в изпълнение указанията на съда, представят пълномощно за подаване на касационната жалба.

ДОКЛАДВА депозирано на 29.09.2020 г. становище от адвокат Е. П. – процесуален

представител на касатора, с която заявява, че поддържа жалбата; няма искания по доказателствата; изразява становище по същество.

ДОКЛАДВА депозирани на 01.10.2020 г. писмени бележки от касатора чрез адвокат Г. Б. с приложено към писмените бележки пълномощно. Заявява, че поддържа подадената касационна жалба; няма да сочи нови доказателства; изразява становище по същество; претендира присъждане на юрисконсултско възнаграждение в размер на сто лева и прави възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

Прокурор С.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Прокурор С.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Моля да оставите в сила решението на Софийски районен съд.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: